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V roce 2008 byla činnost o.s. Sojka - spolek mladých podpořena těmito institucemi:

MŠMT ČR; MZV ČR; Středočeský kraj; Statutální město Brno; Město Čelákovice; Česko-německý fond budoucnosti

Doprava

» Společná doprava tam i zpět autobusem 

po trase Brno, Praha, Plzeň

» možnost dopravy po vlastní ose

Co bude na programu letos? Vydáme se až 

k samým počátkům lidské civilizace. Podíváme 

se, co všechno je spojeno se vznikem moderního 

státu. Založíme vlastní táborový stát.

Gaisthal Klasik se Sojkou a SdJ 

jubilejní 20. ročník česko-německého 

letního tábora pro mladé lidi

ve věku 13 až 16 let z ČR a Německa

Celý tábor probíhá dvojjazyčně. 

Znalost němčiny není podmínkou!

polek mladýcpopolek mladýcVV roroce 2 2008 byla činnost o.s. Sojkaoc 008 byla činnost o.s. Sojka jkka - spola spka - sp

ve věku 13 až 16 let z z Č

Co je to „Gaisthal“?

» vesnička, která leží „za humny“ v Bavorsku, 

obklopená krásnou přírodou Bavorského lesa

» magické místo, kde už téměř dvacet let každé léto 

zní němčina i čeština

» slovo, které symbolizuje zábavu, toleranci a spolupráci

Kontakt
» Kontakt / e-přihlášky / fotky z minulých let: www.sojka.cz

» Tereza Pražská (731 154 778), Petr Vondruška (724 516 552)
Team vedoucích 

» kvalifi kovaní mladí lidé z Česka i Německa – zejména studenti 

VŠ nejrůznějších směrů a vyšších ročníků gymnázií 
» certifi kát MŠMT ČR pro hlavní vedoucíNa co se můžeš těšit

» hry, soutěže, muzika, zábava» výlety do blízkého i vzdálenějšího okolí
» procvičení němčiny a angličtiny

h d ř těh tětě iit i tit i

» možnost dopravy po vlas
» možno

y po vlas

Kde?

» Gaisthal SRN, 20 kilometrů od hraničního 

přechodu Rozvadov/Waidhaus uprostřed 

přírodní rezervace „Oberpfälzer Wald“

Ubytování

» v tábořišti v prostorných stanech 

s dřevěnými podlážkami a matracemi

» moderní sanitární zařízení

» klubovna a krytá veranda v případě 

nepřízně počasí

» malý obchůdek s nápoji a sladkostmi

Cena?

» 160 € – plná cena

» 140 € – pro členy Sojky

» 130 € – pro novou tvář 

a pro toho, kdo ji přivede

Kdy?

2.– 15. srpna 2009
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Nazdar Kočky a Kocourové!! 
Jak se máte ? Užíváte si sluníčka? Chtěla jsem napsat, 

jestli si užíváte jara, ale to se jaksi neukázalo a máme tu 
rovnou pravé gaisthalské počasí, žeano ! :-) Taky nám 
na velikonočním táboře po několika letech nepršelo, 
nesněžilo, nepřišly povodně a podobně. :-) Kdo nelenil 
a neválel si o Velikonocích šunky doma, ten si možná 
na sluníčku i spálil frňák !!

Teď by se asi hodily nějaké novinky, tak já něco 
vybalím !! Udály se nám v redakční radě menší změ-
ny. Rubriku, na kterou všichni čekají, drbíčky a něco 
málo trapásků našich kamarádů, čili SOJČÍ BULVÁR 
si vzala na starost Káčák, takže se máme na co těšit ! 
Bojíte se, co se na vás dozví ? Bojte se … :-) A až vám 
bude někdy volat SOJKA NA DRÁTĚ, zapojte moz-
ky, protože otázky, co si na vás Davča vymyslí, můžou 
být pěkně zapeklité ! Chtěla bych vás taky upozornit, 
že až si vyrazíte někam ven, raději se pěkně upravte 
a ohákněte, protože Míši přísné oko MÓDNÍ POLICIE 
dohlédne všude ! A kdo se chce něco málo německy 
přiučit, může si přečíst, co se děje u našich kamarádů 
v Bavorsku. Áďa pro nás zase vyzpovídala pár Sojek, 
co zavítali na OLA.

Minule jsme vám, jak určitě víte, poslali náš krásný 
sojčí letáček. Já vím, že se vám určitě moc líbí, máte 
ho vystavený na poličce a tak … Je vám líto ho něko-
mu dát … My to chápeme, nám se taky moc líbí :-) Tak 
vám tedy posíláme ještě jeden, abyste ho dali kamárá-
dům, do školy, prostě někomu, kdo by jel s námi v létě 
na tábor ! Přece nebudete kámošům upírat takovou 
spoustu švandy, no ne ?

Tak já se s vámi pomalu loučím a vracím se k učení, 
za pár dní mě totiž čeká maturita a až tohle budete číst, 

možná už jí budu mít za sebou :-) Ách, jak ten čas letí, 
pamatuju si, jak bylo přímo tady v Zobáku napsáno, že já 
a Madles Purkartová jsme úspěšně složili přijímačky 
na střední školu ! :-) Až mi z toho slza ukápla !

A jeden vtípeček nakonec, protože nás čeká spešl 
ples na lodi … Víte jaká 3 slova slyší žralok nejraději ? 
„Muž přes palubu!“ :-) Tak čaj, mějte se krásně, užívejte 
si tepla a sluníčka a uvidíme se na plese !!!

Lé�a

LÉNIN ÚVODNÍČEK
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Po nějakém tom pátku ve svých tlapičkách, ručičkách, 
pařátkách, prostě jak komu bylo naděleno, svíráte 

Zobačisko zobačiskové a já už celá hořím, abych Vám 
pověděla, co nového. Je toho docela dost, tak nasaďte 
brýli nebo čočku a jdem na to.

O tom, že o posledním listopadovém víkendu roku 
2008 proběhlo členské shromáždění, každá dobře 

informovaná sojka jistě slyšela a zmerčila to i v našem 
předvánočním letákovém speciálu, kde se rozhovořil nový 
pan předseda Petr Vondruška. Jako jeho zástupkyně mu-
sím říct, že svoji novou úlohu bere více než zodpovědně 
a jde mu to pěkně od ruky. Takže Peťo, jen tak dále !

Svoje dvouleté volební období zahájila nová rada na se-
tkání u Mirošovic na Benešovsku, kde má krásnou 

chatičku nový pokladník – Ondra Křížek (jestli tento útul-
ný domeček pořídíl za vlastnoručně ušušněné penízky, 
nemohli jsme si vybrat lepšího strážce sojčího pokladu :-)). 
Rada to byla dlouhá a náročná, neboť do práce radních 
a přísedících byli zasvěceni nově zvolení. Odměnou nejen 
jim byla vypečená vánoční večere a vánoční dárečky. Já 
jsem například dostala masírovátko na záda a svalstvo 
hýžďové – celulitido (ano, tímto se veřejně přiznávám, 
že já také :-)), teš se ! Tak, ale teď vážně už.

Kromě tohoto setkání naši radní zasedali samozřejmě 
víckrát. Jak říkají stanovy spolku – rada se schází 

jedenkrát za osm týdnů a co je psáno, to je dáno ! Takže 
kromě rady vánoční byla ještě jedna rada plzeňská (únor), 
jedna předtáborová (duben) a jedna potáborová (taktéž 
duben). Hlavní pracovní agendou nám byla příprava veli-
konočního tábora ve Starých Splavech a samozřejmě stan-
dardní záležitosti týkající se každodenního chodu Sojky.

V únoru jsme se také setkali se svými protějšky z SdJ 
na takzvané „superradě“ – ofi ciálním setkání rad 

obou partnerských spolků, kde jsme zhodnotili proběh-
lé společně pořádané akce a dále se shodli na pravidlech 
další spolupráce. Setkání milé, zábavné a plodné. Prostě 
od všeho trochu a tak to má být, oder ?

Tak, a teď už se dostáváme k letošnímu velikonočnímu 
highlightu neboli zlatému hřebu programu, klidně 

i hřbetu programu, to je přece šumák, prostě – k veliko-
nočnímu táboru. Místo konání – Staré Splavy. Termín 
4.– 11. 4. 2009. Počasí – paráda. Celkový verdikt – prostě 
nářez !!! Kdo byl u toho, jistě potvrdí, kdo nebyl, musí 
věřit mně – já tam totiž byla taky, heč. Po dlouhé době 
jsem zavítala do velikonočního vedoucovského týmu 
a moc se mi to líbilo. Pracovat pod vedením Kačáka (Káťa 
Lišková) a (podle jeho vlastních slov) nejkrásnějšího 
muže pod sluncem Domiho Mendela, byla radost. Tímto 
zamačkávám poslední velikonoční slzu a ještě jednou dě-
kuji všem zúčastněným za opravdu vydařený tábor.

Duben byl na sojčí události docela bohatý. Ve městě 
Čelákovice, sídle všech Sojek, se totiž konalo setká-

ní české a německé mládeže pořádané Tandemem Plzeň. 
Prezentovaly se zde organizace, které působí na poli 
realizování česko-německých akcí a Sojka samo sebou 
nemohla chybět. Táborové účastníky na místě zastupoval 
Míša Kalina, tímto ještě jednou díky za pomoc !

Vypadá to, že je to vše ? Je a vlastně není. Jsem teď 
na vážkách, jestli Vám to mám říct. Nikdy si neu-

mim odpustit ještě za tepla vykecat nějakou významnou 
událost, kterou ve svém obyčejném, všedním životě, za-
žívá někdo kolem Sojky. Lidově řečeno – ráda si pouštim 
pusu na špacír. Teď se taková pikantní informace týká 
mě, tak asi budu dělat cavyky a řeknu Vám to až příště, 
hehe. To čučíte, co ? Aspoň se budete mít na co těšit.

Zdraví Vaše Terka

AKTUÁLNÍ DĚNÍ V SOJCE
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ZVEME VÁS NA …

Léto klepe na dveře a s ním i sojčí akce tradiční, 
netradiční a jedna tak napůl – tradiční, ale netradičně 
pojatá. Diáře do ruky a zapisovat, zapisovat ! Aby bylo 
všechno jasné a nevznikaly komplikace, nedorozumění 
a komunikační šumy, vezmeme to pěkně popořádku 
chronologicky, tak, jak nám akce půjdou za sebou.

BAMBIRIÁDA

Začneme událostí netradiční, v portfóliu sojčích 
akcí úplně novou, ale vám možná ne úplně neznámou. 
Jedná se o Bambiriádu 2009, která se v Praze bude 
konat 4. až 7. června 2009. Sojka se poprvé ve své his-
torii této grandiózní akce zúčastní a věřte tomu, že to 
nebude jednoduchý oříšek, protože taková účast sdru-
žení na Bambiriádě, to vůbec není žádná sranda. Jak 
možná víte, Bambiriáda je přehlídka organizací, které 
pořádají volnočasové aktivity pro děti a mládež. Sojka 
bude mít svůj stánek na Dětském ostrově a návštěv-
níkům nabídne ochutnávku táborových aktivit a her, 
jazykovou animaci a prezentaci sdružení. Doufáme, 
že se s co nejvíc z vás na Dětském ostrově setkáme, 
a že nás podpoříte a pomůžete nám to tam trochu roz-
jet :-) Sojčí stánek (pokud neproběhnou nějaké orga-
nizační změny na nás nezávislé) by měl být umístěn 
v blízkosti vchodu do bambiareálu. Upřesňující info 
před konáním akce naleznete na www.sojka.cz.

SOJKAPLES

Dále bych vás chtěla pozvat na akci, která má dlou-
holetou tradici, ale letos bude poprvé po dlouhé době 
pojata zcela odlišně, odvážím si říct originálně. Jak jste 
jistě zmerčili, tradiční ples sdružení se letos ještě ne-
konal, ale vězte, že nám z kalendáře akcí nic neuniklo ! 
Rozhodli jsme se totiž, že se letos trochu odvážeme, 
zavážeme námořnické košile a společně se vydáme 

na setkání trochu méně formální, o to však zábav-
nější! Taneční setkání sojek se bude konat v sobotu 
20. 6. na parníku Odra. Zmiňované plavidlo na své 
palubě pořádá disco trysko pro veřejnost a všechny 
sojky starší 16 let jsou tímto srdečně zvány. Důležité 
organizační informace se objeví na našich webových 
stránkách www.sojka.cz. Teď jen v rychlosti připome-
nu to nejdůžitější. Sraz budeme mít nejpozději v 18.45 
na Rašínově nábřeží mezi Palackého a Jiráskovým mos-
tem v Praze. Vstupné je rovných sto korun. Důležité je 
dostavit se včas ! Jak jste jistě pochopili, parník nebude 
celý večer parkovat v přístavu, ale zvedne kotvy a vy-
pluje na moře širéééé. Jestli uváznete v dopravní zácpě, 
nebo vám ujede vlak, budete nám tak maximálně moct 
zamávat z Karlova mostu :-) A to nejdůležitější ? Přece 
námořnickou košili s sebou !

GAISTHAL KLASIK

Tím jsme vyčerpali veškeré novoty a vracíme 
se ke staré dobré klasice, a to doslova. Letošní roč-
ník tábora Gaisthal Klasik se pomalu, ale jistě blíží. 
Termín konání je 2.–15. 8. 2009, a tak na nic nečekejte 
a přihlaste sebe, své kamarády, své sourozence prostě 
kohokoliv, kdo má rád legraci a kdo se o prázdninách 
nechce doma ukousat nudou. Trocha pohybu, zpě-
vu, tance a nějakého toho šprechtění ještě nikoho ne-
zabila, ba právě naopak, miláčkové ! Vyrazte do světa 
(v případě Gaisthalu spíše „mikrosvěta“ :-), otrkejte 
se, pobavte se (česky, německy i anglicky) a hlavně 
se ničeho nebojte ! Uvidíte, že se vám s námi bude líbit. 
Motto tábora je „Stát Gaisthal“ a další věc, kterou můžu 
prozradit je to, že budeme slavit významné jubileum – 
20. výročí od konání prvního česko-německého tábora 
v Gaisthalu. O to více byste měli být zvědaví, co vás čeká, 
vězte ale, že to bude opravdu mimořádné, vychytané 
a peckózní ! Jako třešničku na dortu jsme pro vás při-
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pravili speciální cenový program, který si prostudujte 
na www.sojka.cz. Prozradím jen, že vzít s sebou na tá-
bor kámoše se hóódně vyplatí :-).

GAISTHAL JUNIOR

Našim benjamínkům ve věku 8–12 let oznamuje-
me to, co už stejně vědí, a sice, že v létě nebudou doma, 
ale pojedou na léty ověřený a prověřený tábor Gaisthal 
Junior. Ročník 2009 se bude konat 15.– 22. 8. a to, co vás 
na táboře čeká, už více není žádným tajemstvím. Bang 
bang, indiáni jedou, kovbojové do sedel, zapřáhnout 
dostavník a vzhůru do prérie ! Trochu jsem se nechala 
unést, ale v podobném duchu se letošní Junior opravdu 

bude odehrávat. Divoký západ je prostředí neprozkou-
mané, nebezpečné a plné výzev pro statečné kovboje, 
kovbojky, indiány i indiánky. A vy byste radši seděli 
doma ? To přeci néé. Rodiče vás mohou přihlásit na naší 
adrese www.sojka.cz pomocí elektronické přihlášky. 
Stejně jako účastníky tábora Gaisthal Klasik i vás nemine 
sleva, přivedete-li s sebou nového kamaráda nebo ka-
marádku. Tak vzhůru, vstříc letnímu dobrodružství …

Tak co, vybrali jste si ? Já si myslím, že u Sojky 
se najde pro každého něco podle jeho gusta :-) Těšíme 
se na Vás!

Terka
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ROZHOVOR S …

Ahojda :-),
zdravím Vás všechny, jak ty, co byli na OLA a nostal-

gicky vzpomínají, tak i ty, co bohužel zůstali doma a ochu-
dili se tak o spoustu skvělých zážitků a kupu švandy !!

Příjemné ubytování, máchovská příroda, atraktivní 
okolí, to všechno přispělo svou neopomenutelnou mě-
rou k úspěšnému průběhu tábora … ovšem bez našich 
skvělých účastníků, kteří se s nevídaným nadšením 
vrhali do všech aktivit, by to prostě nešlo !! Za to Vám 
slovy nás všech vedoucích moc děkuji :-)

S několika z nich jsem se spojila ještě po táboře 
a zeptala se jich na pár otázek o právě proběhnuvší 
velikonoční parádě !!!

Tak hurá na to :-)

Adélka

ANIČKA VINŠOVÁ

A NATÁLKA VINŠOVÁ

Začneme jednoduše :-) Jak dlouho už holky „sojka-
říte“ ?

A: Druhý rok.
N: Druhý rok.

Zhruba před týdnem jsme se vrátili z OLA. Jak na ten 
náš společný týden vzpomínáte takhle s odstupem ?

A: Nedá se na to zapomenout, bylo to bezva !!!
N: Bylo to báječné !!!

V půlce tábora jsme jeli na výlet do Liberce, kde jsme 
v rámci našeho programu zavítali také do liberec-
ké ZOO. Ta je známá především bílými tygry, které 
v naší republice jinde vidět nemůžeš, ale co vy ? Jaké 
zvíře bylo váš favorit ?

A: Bílý tygři.
N: Tuleni.

Představ si, máš možnost stát se na 24 hodin vedou-
cím se vším všudy. Musíš pro to ale skočit do toho 
„ledovýho Mácháče“ a pořádně se tam vyráchat, 
„uďály“ byste to ? :-)

A: Pro tábor ano.
N: Určitě ano.

A poslední otázka: Tábor byl protkaný pohádkami, 
bájemi, pověstmi … V hlavních rolích byli ale řečtí bo-
hové. Bohem ČEHO byste VY chtěly být a jak bychom 
Vám měli říkat ? :-)

A: Bůh Sojky, říkejte mi Sojko.
N: Bůh kamarádství, říkejte mi Kámo.

JANÍK TOMÁNEK

Začneme jednoduše. Jak dlouho už „sojkaříš“ ?
Sojkařím od letošního Gaisthalu, kam už se moc těším. 

Se Sojkou jsem se ale potkal dříve, byli jsme s Červeným 
Křížem na akci ve stejném objektu jako Sojka a hrozně 
se mi líbilo „chrochtání“ u jídla aneb úsloví, takže kam 
pojedu na léto, téměř jasné :-) No a vyplatilo se …

Zhruba před týdnem jsme se vrátili z OLA. Jak na ten 
náš společný týden vzpomínáš takhle s odstupem ?

No vlastně bych ani neřekl, že je to týden, připadá mi 
jako by to bylo včera. Tábor byl moc fajn, byla vidět ona 
„božská“ pomoc: krásné počasí, skvělí lidé a zábava … 
No zkrátka bezva sojčí tábor :-)
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ROZHOVOR S …

V půlce tábora jsme jeli na výlet do Liberce, kde jsme 
v rámci našeho programu zavítali také do liberec-
ké ZOO. Ta je známá především bílými tygry, které 
v naší republice jinde vidět nemůžeš, ale co ty ? Jaké 
zvíře bylo tvůj favorit ?

No mým favoritem je panda červená, která si někam 
zalezla a tučňáci, kterým se akorát restauroval výběh, tak-
že ty jsem taky neviděl. Ze zvířat, která byla přítomná :-) 
se mi asi nejvíce líbili tuleni, byli moc roztomilí.

Představ si, máš možnost stát se na 24 hodin vedou-
cím se vším všudy. Musíš pro to ale skočit do toho 
„ledovýho Mácháče“ a pořádně se tam vyráchat, 
„uďál“ bys to ? :-)

A měl bych neoprén ? Mně by to jinak ten den zabra-
lo, než bych tam vlezl, takže nevím, nevím :-) Ale zase, 
život je jedna velká výzva tak proč ne ? :-)

A poslední otázka: Tábor byl protkaný pohádkami, 
bájemi, pověstmi … V hlavních rolích byli ale řečtí bo-
hové. Bohem ČEHO by jsi TY chtěl být a jak bychom 
Ti měli říkat ? :-)

No asi bych chtěl být bohem. Jakým, jakým :-) Žádný 
bůh mě dlouho nemohl napadnout, ale nakonec jsem přišel 
na Janíka, boha tance, alespoň bych se naučil tancovat, 
ale teď už musím cvičit. 8× tlesknout … Eins, zwei, drei …

ANETA PRETSCHNEROVÁ

Začneme jednoduše :-) Jak dlouho už „sojkaříš“ ?
Letos to bude třetím rokem :-)

Zhruba před týdnem jsme se vrátili z OLA. Jak na ten 
náš společný týden vzpomínáš takhle s odstupem ?

Tábory se Sojkou jsou vždycky naprosto úžasný, tak-
že jsem si samozřejmě i tenhle užila, jenom škoda, 
že jsem nemohla zůstat až do konce. Ale to se všechno 
snad napraví na letním v Gaisthale :-)

V půlce tábora jsme jeli na výlet do Liberce, kde jsme 
v rámci našeho programu zavítali také do liberec-
ké ZOO. Ta je známá především bílými tygry, které 
v naší republice jinde vidět nemůžeš, ale co ty ? Jaké 
zvíře bylo tvůj favorit ?

ZOO byla super, nejlepší byly žirafky :-) Jenom ško-
da, že opravovali výběh s tučňákama, takže byli někde 
zalezlí :-(

Představ si, že máš možnost stát se na 24 hodin ve-
doucím se vším všudy. Musíš pro to ale skočit do toho 
„ledovýho Mácháče“ a pořádně se tam vyráchat, 
„uďála“ bys to ? :-)

Sranda musí bejt ne ? Tak bych se nechala přemluvit.
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ROZHOVOR S …

A poslední otázka: Tábor byl protkaný pohádkami, 
bájemi, pověstmi … V hlavních rolích byli ale řečtí bo-
hové. Bohem ČEHO by jsi TY chtěla být a jak bychom 
Ti měli říkat ? :-)

Chtěla bych být bohem všeho, protože jsem prostě 
božská :-) Mohli byste mi říkat třeba AllesAn :-)

TÝNKA ŠIMKOVÁ

Začneme jednoduše :-) Na kolika táborech jsi už řá-
dila ? :-)

Na supr tábory jezdím už od roku 2005, takže jste 
mě mohli vidět na 5 táborech.

Zhruba před týdnem jsme se vrátili z OLA. Jak na ten 
náš společný týden vzpomínáš takhle s odstupem ?

Nejradši bych si sbalila a jela znovu. Hrozně ráda 
vzpomínám (v dobrém) na všechny účastníky, vedoucí 
a samozřejmě i na bohy. Byl to mega suprový tábor, 
ale to už jste asi slyšeli, ne !?

V půlce tábora jsme jeli na výlet do Liberce, kde jsme 
v rámci našeho programu zavítali také do liberec-
ké ZOO. Ta je známá především bílými tygry, které 
v naší republice jinde vidět nemůžeš, ale co ty ? Jaké 
zvíře bylo tvůj favorit ?

Jelikož přímo miluji všechna zvířátka, tak nemůžu 
říct, jaké bylo to nej nej, protože by to ostatním bylo líto 
až by se jim dostal do tlapek náš Zobáček, ne !!!

Představ si, máš možnost stát se na 24 hodin vedou-
cím se vším všudy. Musíš pro to ale skočit do toho 
„ledovýho Mácháče“ a pořádně se tam vyráchat, 
„uďála“ bys to ? :-)

No … ehm … asi jo, ale pak bych si těch 24 hodin 
moc neužila, protože bych asi ležela v posteli nemocná 
a jediná pozitivní věc by na tom byla, že by mě milí 
účastníci obskákávali :-)

Tábor byl protkaný pohádkami, bájemi, pověstmi… 
V hlavních rolích byli ale řečtí bohové. Bohem ČEHO 
by jsi TY chtěla být a jak bychom Ti měli říkat ? :-)

Protože mám ráda přírodu, tak bych chtěla být bo-
hyně přírody Artemis !

A jen tak mezi námi děvčaty … co brácha ? Zlobí Tě ? 
Jak kdy !!! Co bys taky čekala od bráchy. Ale přiznám 

se, že ho taky někdy pozlobím !! :-)
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Milé Sojky, milí Kamarádi,
dostalo se mi té pocty, že mohu napsat svůj prv-

ní předsednický sloupek. Ano ano, čtete správně. 
Předpokládám, že pro většinu z vás už to není žádné 
překvapení, nicméně bych rád připomněl, že se na člen-
ském shromáždění obměnila rada našeho sdružení.

Změna to byla poměrně výrazná, alespoň tedy co 
se počtu odcházejících radních týče. Z devítičlenného 
složení zůstali pouze 4 původní radní, 5 jich je zcela 
nových. Zde bych rád poděkoval všem odcházejícím 
za jejich dlouhodobou práci pro Sojku. Také je na místě 
uvést, že mnozí z nich působili v radě Sojky velmi dlou-
ho, dokonce až deset let. To už je pořádná doba ! :-)

Na členském shromáždění jsme se s nimi důstojně 
rozloučili (i když jsme si jisti, že stále zůstanou věrnými 
Sojkami). Z následných voleb vzešla rada nová. Na první 
pohled by se mohlo zdát, že po odchodu „starých pardá-
lů“ se Sojka otřásla v základech, ale rozhodně tomu tak 
není ! Dlouhodobé zkušenosti byly nahrazeny energií 
a elánem nových radních a přísedících. Setrvačnost 
v činění zkušených radních nahradila chuť vymýšlet 
nové věci. I změna na postech předsedy, místopředsedy 
a pokladníka proběhla hladce.

Dal jsem si tu práci a spočítal, o kolik se změ-
nil věkový průměr celé rady. Víte, jaký výsledek mi 
vyšel ? Omladila se o celé tři roky (z původních 24,4 
na 21,3 let). Je jisté, že mnoho věcí a úkolů, se kterými 
jsme se začali hned po svém zvolení potýkat, je pro nás 
zcela nových. Je potřeba získat nutné zkušenosti, ale 
nikdo z radních rozhodně nezahálí.

První velkou akcí, která v tomto funkčním období 
proběhla, byl velikonoční tábor ve Starých Splavech. 
Tento tábor proběhl bez jakýchkoli větších problémů. 

Velmi potěšující je fakt, že našemu německému part-
nerovi SdJ se povedl přivézt takřka rekordní počet 
účastníků. V kombinaci s doslova letním počasím to 
byl dobrý základ k tomu, aby se celý tábor nadmíru 
povedl. Protože se o samotném velikonočním táboře 
dočtete na stránkách Zobáku víc než dost, nebudu 
se k němu dále vyjadřovat.

Dalším důležitým aspektem fungování rady je spo-
lupráce s SdJ – naší partnerskou organizací. Je nutno 
říct, že z dlouhodobého hlediska funguje velmi dobře. 
Především se naše společná činnost netýká jen čistě or-
ganizačních nebo pracovních záležitostí, ale přehoupla 
se v týmovou práci s osobnějšími kamarádskými vztahy. 
To je pro pořádání společných akcí důležité a usnad-
ňuje to vzájemnou komunikaci. Potvrdilo se to i při 
společném zasedání Sojky a SdJ, takzvané „Superradě“, 
která proběhla v německém Kranzbergu. Zde jsme řešili 
důležité otázky budoucí spolupráce.

Nezbývá, než věřit, že současné nadšení a chuť podí-
let se na organizaci dalších akcí vydrží všem co nejdéle. 
Doufám, že Sojku čeká spousta nových vydařených akcí 
a přál bych si, aby se v blízké budoucnosti o naší čin-
nosti dozvědělo co nejvíc nových lidí a aby se naše řady 
nepřestaly rozrůstat o nová Sojčata. I za tímto účelem 
se Sojka bude letos propagovat na Bambiriádě, o které 
se na stránkách Zobáku dočtete blíže.

Děkuji těm, kteří můj první předsednický sloupek 
dočetli až do konce. Přeji všem krásný zbytek jara 
a brzy na stránkách Zobáku nebo na některé naší akci 
na viděnou !

Petr

PŘEDSEDOVY POSTŘEHY
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BULVÁREK

Ahoj Sojky,
vítejte ve vaší oblíbené rubrice Bulvárek, kterou 

jsem převzala po výborném redaktorovi, na kterého si 
všichni jistě dobře vzpomínáte. Ano byl to pisálek Luky, 
jež je teď v žurnalistickém důchodu. Ode dnešního dne 
si budete muset dávat pozor na mě, tedy na redaktorku 
KEJT K. Mým bystrým liščím očím nic neunikne, takže 
buďte opatrní se zamilovanými pohledy, pokud možno 
se vyhýbejte konfl iktům a hlavně pozor na trapasy !

Tak jdeme na to ! Do koho se pustíme dnes ? Co na 
koho práskneme ? Zpočátku budu mírnejší a prozradím 
vám jen maličkosti, ale příšte se už těšte na pořádné 
pikantnosti !

PÁJA A LÉNJI AUTÍČKO PISTOŠKA

To byste nevěřili, kolik starostí nadělalo Pájovi jedno 
malé pistáciové auto. Když Pája na velikonočním 

usedl táboře za volant Lénji autíčka a pokoušel se Pistošku 
nastartovat, začaly se dít neuvěřitelné věci. Stěrače stíraly, 
ostřikovače ostřikovaly, celé auto se rozblikalo a přihlíže-
jící Terka s Míšou se smíchy málem počůů … :-)

Rada pro Páju: bez instruktáže do Pistošky nelez !

STEFAN V ROLI HÁDOVA PSA KERBERA

Teď si připomeneme noční hledání pokladu při veli-
konoční Geländespiel. Stefan měl jako pes Kerberos 

na krku klíč 
od Olympu a ten 
se snažili účast-
níci získat a vrá-
tit zpět bohům. 
Původní plán 
byl, že až najde 
prv ní skupin-

ka dě tí Kerbera s klí čem na krku, bude pes Stefan 
(Kerberos) utí kat, aby to děti neměly tak jednodu-
ché a musely ho v noci honit. Tento zdánlivě jedno-
duchý plán však zmařil plot, který byl několik metrů 
za Stefanem. Celá honička skončila po pár vteřinách 
smutným Stefanovým vytím a nadšeným křikem vítězné 
skupinky.

Rada pro Stefíka: zkus příště kočičku !

KAČÁK A APRÍL

Teď vám prozradím, jak jsem se nechala 1. dubna 
zblbnout Adélkou. Večer před aprílem jsem usínala 

s tím, že zítra nebudu brát vážně žádné důležité informace 
ohledně tábora, který začínal 3 dny po aprílu. Ale ráno 
jsem na tohle moje předsevzetí úplně zapomněla.

Najednou se mi ozvala Adélka, že má ruku a nohu 
na padrť, že spadla ze spinningového kola a že na tábor 
rozhodně nepojede. Já jí samozřejmě uvěřila, napsala 
jí hned chlácholivou a utěšující sms, způsobila jsem 
poplach mezi ostatními vedoucími … najednou přišla 
od Adly další zpráva, že „APRÍÍL“.

Rada pro Kačáka: za rok na apríla zahoď telefon !

INFO ZE SVĚTA

Co všechno Sojka viděla při svém prvním jarním 
poletování:
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BRNĚNSKÉ KÓTEK ALIAS 
SOJKA NA DRÁTĚ

Tož zdar jak sviňa všici. Zdraví Vás snové juhan z be-
tálného štatlu se staronovou rubrikou Sojka na drátě 
alias Brněnské kótek. Móžete se těšit nejen na suprové 
otázky, ale aj nějaké pikantnosti z teho nejšpicovější-
ho štatlu u nás, aby i Cajzlici gómali ňáké vály o Brně. 
Kednul jsem to takhle v Augecu a hodil myslivnu nad 
dnešní fajnovou otázečkou a pak mě to koplo: Váš dneš-
ní úkol byl kómeselovat nad známými příslovími, které 
byly přefachané do hantecu. 

První přísloví bylo: Gratisové hajtře na radlice ne-
čubrň. A druhé: Habaďůra má krátké čapy. Tož tutok 
só Vaše odpovědi:

Péťa Vondruška
P: Cože ještě jednou ?
P: No to bude asi zadarmo ani kuře nehrabe.

D: A teď to druhé.
P: Lež má krátké nohy.

Špigy
Š: Nóo to vim.
D: Tak povídej :-)
Š: Darovanému koni na zuby nehleď.
D: Dobrý, dobrý. A to další ?
Š: Lež má krátké nohy.

Léňa Rambousková
L: Darovanému koni na zuby nekoukej … nebo 
nehleď
D: No špica :-)
L: To je divnej jazyk v tom Brně: D
D: A to druhé ?
L: Lež má krátké nohy.

Tkanička Kašičková alias Anička Kušičková
A: Hmmm aháá cože ? Ještě jednou …

SOJKA NA DRÁTĚ

Toť pro dnešek vše, kamarádi. Mějte se krásně a po-
kud budete mít nějaký drb, který by stál za otisknutí 
v Bulvárku, neváhejte a pište nám do redakce.

Papiny, vaše KEJT K

BULVÁREK
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SOJKA NA DRÁTĚ

A: Darovanému koni na zuby nekoukej žeby ?
D: Jj a to druhé ?
A: Lež má krátké nohy.

Madla Purkartová
M: Kovářově kobyle na kopyta nekoukej.
D: Nóo a to další ?
M: Lež má krátké nohy.

Mathesman
M: Grátisové ? Noo jasně. Darovanému koni na zuby 
nekoukej. (Madla v pozadí: Ajóooo, ježišš)
D: Super :-)
M: To druhé je: Lež má krátké nohy.

Kačka Lišková
K: Levnej grázle nekoukej na radlici.
D: :-)
K: Habaďůra jo ? Lež má krátké nohy ?

Móňa Ženíšková
M: Když je něco zadarmo, tak na to neplivej.
D: A to další je ?
M: Blbost se Ti nevyplatí, nebo zkrátka, když budeš 
dělat blbiny, narazíš na ústa.

Terka Pražská
T: Hajtra to je kobyla stará, ne ? Něco jako kobyla …
Jé já nevíím …
T: Kobyla nečubrní.
T: Lež má krátké nohy.

Míša Bauerová
M: Kobyle na zuby nekoukej, ale jaký ta kobyla 
byla ?
M: Sousedově ?

M: Nebo kobyle zadarmo …
M: Když je grátis …
M: Lež má krátké tlapy.

Ohna Křížek
O: Jóoo, darovanému koni na zuby nekoukej.
D: Výborně.
O: Lež má dlouhé nohy, ééééé krátké vlastně.

Tož jste mě celkem vymákli. Je to v lati. Téměř všici 
pohodově gómajou hantec. No špica. Ale teďkonc Vám 
musím něco naprášit. Jak jsem už na startu hóknul, 
je to aktualita ze samotného centra Brna. Náš oltové 
známé, jež na nás po mnoho járů práskal se už sám ne-
pocamral, že taky tajně podniká. No ano, jde o Lukyho 
Kadlečka, který si v Brně zřídil malou hospůdku, která 
se neskromně nazývá „U Kadleca“. Asi si bláhově kó-
mal, že se tu zakuklí, ale brněnským auglím neunikl. 
Přesvědčte se sami:

A to by bylo pro dnešek vše. Mějte se všici betálně, 
na viděnou na Géčku :-)

Dav�a
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MÓDNÍ POLICIE

Po dlouhé pauze pro vás mám výběr opravdových módních lahůdek v novém kabá-
tě. Nejprve si smlsneme na dvou starších úlovcích zimní sezóny 2008, pak už nás 

ale čeká opravdu to nejžhavější z letošních fas hion trendů. Jaké jsou tedy názory módní 
k(r)itičky Míšchi B. ?

SPORTOVKYNĚ KAŽDÝM COULEM

Tady máme velmi vydařený sportovní outfi t naší 
vycházející vedoucovské a taneční hvězdy Káči Sp. Káča 
velmi pěkně sladila barvy, dokonce i kotníčkové ponoš-
tičky ladí s barvou ležérních kalhot. Opět tu máme vý-
razné brýle, tentokrát svůdně rudé. Káča v sobě prostě 
sportovkyni nezapře.

PYTLAČKY

Jedním z nejžhavějších výstřelků loňské blátivé 
zimy byly takzvané pytlačky, tedy pytlíky přes kozačky. 
Děvčatům tento model opět chválím, jen vzhledem k ob-
dobí předvánočnímu by se možná lépe hodily pytlíky 
s vánočním motivem !!! Není co dodat, snad jen: „I hob 
blondes hor, I hob a schworce hose o“.
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MÓDNÍ POLICIE

BOŽSKÝ PÁJA

Kromě sladkého Káji je tu božský Pája, toho jsme 
přistihli i se svým vraným koníkem Poníkem na krátké 
jarní procházce v přírodě. Pája se tentokrát opravdu 
odvázal a nechal se unést slunečným počasím … Myslím, 
že i přes značnou lehkost oděvu je jeho outfi t opravdu 
božský.

ZELENÁ FRČÍ

Óňovo hráškově zelené tričko – chtěla bych 
upozornit, že tato barva je letošním žhavým hitem 
v oblasti barev sedacích souprav, nicméně doplněné 
sladkým růžovým buttonkem, kterého si váží i part-
nerka, to nemá chybu. Chválím sladění partnerské-
ho vzhledu světlá a tmavá zelená k sobě opravdu 
ladí – jen pozor při pohybu v prudce moderních 
interiérech !!! Léňa ve stylu vintage – v souladu s té-
matem celé akce (rozloučení s odstupujícími radními) 
s nepřehlédnutelným srdíčkem, které značí, že byla 
prostě IN.

No a co teprve ty CONVERSky, že by numr 
zvajundfírcig ? !

HODNOCENÍ – aneb jak vypadáte

 –  příšera lochnesská

 –  děs běs

 –  připetřit !!!

 –  na dobré cestě …

 –  eňo ňuňo !!!
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MÓDNÍ POLICIE

ĎÁBLICE

A nezbývá než opravdová bomba. Máme tu naší su-
per topmodelku Kačáka v opravdu vytuněném modýlku. 
Káča sladila úplně vše, co se dalo – od bot s proklatě 
špičatou špičkou až po nabušené auto, to vše v ďábel-
sky rudé barvě. Není divu, že i letošní Velikonoce byly 
pekelně vydařené …

VODVAZ

Opravdovým hitem letošního jara se staly výrazné 
sluneční brýle a extravagantní účesy a děvčata si toho 
rozhodně všimla včas. Chválím barevnou odvážnost, 
rudá a zelená, to je prostě vodvaz …

SLADKÝ KÁJA

Opravdovým úlovkem naší rubriky je fotka Káji 
Gottíka a Bushida, kteří k nám zavítali ve své plné kráse. 
Kája má sice poněkud bledší výraz ve tváři a standardní 
kvádro, přesto nezapomněl klást akcenty pomocí svého 
motejla a módního afra. A tobě Bushido díky za tričko 
s logem Sojky, které se v nejvyšších designerských kru-
zích těší rovněž velké oblibě.

Míša
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Helle liebe tschechischen Freunde,
wir, Domi D. Stefan und Domi, möchten euch 

Einblicke in unsere Projekte vor Gaisthal der SdJ die-
ses Jahr geben. Nächstes Wochenende ist ein Teil von 
uns in Gaisthal beim „Ausmotten“ („Ausmotten“ = 
Aus → ist klar was es bedeutet, wie z. B. raus; motten 
kommt von Motte. Das ist ein Insekt, der im Winter eure 
Klamotten frisst → Ausmotten ist, die „Motten“ wie z. B. 
die Raucherbank aufbauen, das Laub des Herbstes zu-
sammenrechen und die Fensterläden demontieren.) Wir 
freuen uns dieses Jahr besonders, dass der Spigy und 
der Luky mit dem Fahrrad zu uns stoßen und uns helfen 
wollen. Wir, nicht nur Domi D., Stefan und Domi, son-
dern auch der Rest der SdJ wird dieses Jahr noch öfter 
nach Gaisthal fahren, denn wir wollen das Pallettenlager 
abreißen und wieder neu aufbauen, der Westernsteg 
wird renoviert und die Fahnenstangenhalterungen wer-

den erneuert. Am Pfi ngstwochenende ist dann noch der 
ST (Sudetendeutscher Tag in Augsburg = eine Messe 
der Sudetendeutschen) an dem wir uns um zwei Stände 
kümmern. Ganz besonders freuen wir uns darüber, dass 
dieses Jahr zum ersten mal 5 Tschechen uns das ganze 
Wochenende unter die Arme greifen werden ! An dem 
einen Stand werden wir uns, Sojka, Gaisthal und das 
Osterlager vorstellen und auch Werbung machen. Der 
zweite Stand ist das „Kinderparadies“, hier kümmern 
wir uns um die Kinder der Messebesucher und werden 
die mit einem super Programm unterhalten. Wenn das 
alles geschaff t ist, freuen wir uns auf Gaisthal und haben 
dafür schon mal gutes Wetter bestellt.

Tak, cau ne Domi D., 
Stefan und Domi

JASIKOWEE OCEENCO
ŠPRÁCHFENSTRCHEN

SLOVNÍČEK

Substantiva

der Einblick, -e  . . . . . . . . . .náhled, nahlédnutí do čeho
das Ausmotten (jen j. č.) . . . „Odmolování“, jarní úklid
das Laub (jen j. č.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . listí
(pozor, Urlaub neznamená „pralistí “ ale dovolená!)
Spigy, Luky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . hezcí klucí!
das Palettenlager, . . . . . . . . . . . . . sklad palet, podlážek
(nikoli tábor pro palety)
die Fahnenstangenhalterung, en . . . . . . . díry na žerďě 
das Pfi ngsten  . . . . . . . . . . . . letnice, svatodušní svátky
(označuje křesťanský svátek slavený 50 dnů 
po Velikonocích, také svátky plně rozvinutého jara)
die Messe, n  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . veletrh
der Stand, die Stände  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . stánek

Slovesa

zusammenrechen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . shrabat
jemanden irgendwohin . . . . . . . . . . . . . . někoho někam 
stoßen nakopnout :-)
zu jemandem stoßen . . . . . . . . . . . . přidat se k někomu

Obrat(y)

unter die Arme greifen  . . . . . . . . . . . . někoho podpořit

Praktická věta nakonec: 

Hast du Motten im Kopf? . . . . . . . . . . . . . . . . .Hrabe ti? 

Mischa
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SUPERRADA

Stejně tak jako v minulých letech se i letos sešly 
rady obou partnerských organizací, a to v německém 
Kranzbergu. Všechno začalo již ve čtvrtek 12. 2., kdy 
se sojčí rada setkala v Plzni v takřka úplné sestavě. 
Náplní pro nás nebyly jen běžné věci, které musíme 
v Sojce řešit dnes a denně, nýbrž i příprava na společné 
setkání s naší partnerskou organizací SdJ. Po radě a spo-
lečné večeři v jedné z útulných plzeňských restaurací 
jsme se pak odebrali k naší milé Móně, staré to dobré 
Sojce, která nám poskytla střechu nad hlavou, neboť 
nás druhý den čekala ještě dlouhá cesta do Německa. 
Abychom tam dorazili včas a zbytečně nepromarnili 
cenné okamžiky, při kterých můžeme vyřešit záležitosti, 
které, jak se říká, na dálku příliš zajistit nejdou, vydali 
jsme se na naši dlouhou pouť podél dálničních patníků 
již brzo ráno. Kolem poledne jsme pak konečně dospěli 
do našeho cíle – Kranzbergu nedaleko Mnichova, kde 
jsme se také hned setkali s našimi německými kole-
gy. Po vzájemném přivítání a společném obědě jsme 
se do toho pustili.

Na programu našeho sezení bylo jednak vyhod-
nocení proběhlých společných akcí za uplynulý rok, 
při kterém jsme se nevyhnuli jak pozitivnímu, tak ani 
kritickému hodnocení, jež by mělo konstruktivně při-
spět k úspěšnější a důkladnější vzájemné spolupráci 

obou spolků. Vedle toho jsme se rovněž věnovali akcím, 
které nás tehdy čekaly, či nás ještě v tomto roce čekají. 
Především jsme tak probírali velikonoční tábor, jehož 
důkladnější příprava proběhla následujícího dne. Dále 
jsme se zaměřili na letní tábory v Gaisthale, stejně tak 
jako na další podniky, jež tradičně patří mezi tahouny 
připravovaných programů pro členskou základnu obou 
spolků i pro širokou veřejnost. Závěrem a vrcholem celé 
diskuze však byla pro naši spolupráci poměrně důležitá 
novinka, a sice přednesení a vyhlášení dohody vzájemné 
spolupráce obou spolků. Tímto dokumentem, který 
byl připraven už před tímto setkáním a na něm samot-
ném byl pak doladěn, se deklarovala již léty prověřená 
praxe ve spolupracování obou spolků. Potřeba tohoto 
dokumentu plyne ze současných trendů, kdy je pro naši 
činnost něco takového téměř nevyhnutelné. Budeme na-
dále fungovat tak, jak bylo naším zvykem, avšak nyní nás 
spojuje konkrétní základní kámen, společná jistota.

Po konci naší náročné a rovněž i plodné Superrady 
pak následovala společná večeře, po níž nás čekal již 
jen volný program. Ačkoliv Superrada pátečním veče-
rem skončila, v sobotu i v neděli jsme měli další bohatý 
a náročný program věnující se ostatním námi připravo-
vaným akcím, po němž jsme se v neděli vydali zpátky 
na dalekou cestu do našich domovin.

Ó�a

VELIKONOCE

Letošní velikonoční tábor se nám velice vydařil. 
Počasí, které bylo eňo ňuno, krásné ubytování i kraj, 
kde jsme strávili těch krásných 7 dní. Jen pro připo-
menutí – tábor se konal u Máchova jezera, kde prý 
v létě jezdí dokonce i parník. Takže doporučuji. A teď 
už k samotnému táboru … :-)

Letos děti zavítaly na Olymp mezi bohy. Poznali 
jsme, jak se jmenují, co mají za úkol, ale také jak „paří“. 
Bohužel hned tady na začátku bohy postihly dva pro-
blémy. Při oslavě došlo víno a ještě se tu ukázal nezva-
ný Hádes – bůh podsvětí. Ostatní bohové dali Hádovi 
pěkně najevo, že ho na Olympu nechtějí. Ten se urazil, 
pohrozil a zmizel. Mezitím si zavolali Hermese – božské-
ho posla, který dostal nelehký úkol vypravit se na zem 

CO SE UDÁLO ZA AKCE SOJČÍ I NESOJČÍ
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mezi lidi v přestrojení a zjistit proč bohům už dlouho 
nic neobětovali. Také dostal vzácný jediný klíč k bráně 
Olympu.

Na zemi se Hermes spřátelil s mnichem, který ho 
doprovázel na cestě bájemi, mýty, pověstmi a po-
hádkami. Spolu s dětmi vyřešili postupně všechny 
problémy, které Herma a mnicha potkaly a Hermes 
se mohl vrátit zpět mezi své. Když se před branou chtěl 
rozloučit s mnichem, přepadl ho Hádův pes a ukradl 
mu klíč. Jak je známo, na Olympu je vše slyšet, a tak 
se šli bohové podívat, co se děje, ale nedopatřením 
se jim brána zabouchla. Děti teď měly před sebou 
další nelehký úkol.

Při G-Spiel děti získaly zpět ukradený klíč a vrátily 
ho Hermesovi. Bohové, kteří se mezitím ukrývali v moři 
u Appolóna, se mohli vrátit na Olymp. Potrestali Háda 
a děti, za to že jim pomohly, pozvali na párty snů !!! 
Večer se všichni se všemi rozloučili, bohové se vrátili 

na Olymp a děti naposled ulehly do svých postelí s tím, 
že zítra už budou opět doma.

Moc všem děkuji za krásně strávených sedm 
dní a těším se na další Velikonoce. Tak zase za rok …
pááááááááááááá !!

Ká�a Sp.

POHLEDEM ÚČASTNÍKŮ

Neděle 5. 4.

V neděli ráno nás čekala zábavná rozcvička pod vede-
ním naší Adélky. Na dopolední programu byl připraven 
sprachkurz a zpívání Rapí, Vepí a Pínapřá : -) (ranní, večerní 
a písničky na přání). Zahráli jsme si i naší oblíbenou hru 
Ó ony gony sá ó ony. Po výborném obědě následovala velká 
běhací akce. Strašně mě ta hra bavila, sice jsme nevyhráli, 
ale hra se moc vydařila. Pak jsme si zahráli další megaakč-
ní hru Safari. Vzhledem k terénu, který se dal přirovnat 
k lezení na Mount Everest, jsme opět nevyhráli. Posbírali 
jsme sice hodně toaletního papíru, ale to nám v celkovém 
hodnocení moc nepomohlo. Vyčerpaní a hladoví jsme 
se všichni odebrali do sprch. Po krátkém odpočinku na nás 
čekala večeře. Po večeři jsme si mohli pro změnu zaběhat 

po naší malebné vesničce. Hrálo se totiž Dorf rallye. Moc 
mě to bavilo, přesto jsme nevyhráli. Den se mi moc líbil.

Bára Opatrná
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Neděle 5. 4.

V sedm jsme vstali, oblékli do spartakiádních obleč-
ků a vrazili vstříc sado-masochistické rozcvičce v rukou 
Steff ana a Juliho. Potom jsme se, zdrchaní a udýchaní, 
vrátili na pokoje, převlékli a věnovali ranní hygieně. 
Následovala zasloužená snídaně. Vločky, chleba, šunka, 
párek ! Snídaně je skvělý dárek. Posílení touto vydatnou 
stravou jsme se vydali učit ranní a večerní písničku, učit 
se sprechtit německy, němci trochu česky. Po obědě jsme 
se vydali do lesní ZOO, tady jsme se rozdělili na zvířata, ty-
gry a lovce. Úkolem zvířat bylo jednoduše přežít, tygři 
a lovci měli za úkol je lovit. Po večeři a volnu jsme se roz-
dělili na skupinky a vydali se plnit úkoly do vesnické džun-
gle. Zjistili jsme, kdy a kde bude zpívat Karel Gott, jaké je 
vstupné na hasičský bál, kolik je roubenek na návsi a tak … 
Pak jsme se umyli, někteří, a šli hajat. OLA ist toll.

Jannik

Pondělí 6. 4.

Po budíčku jsme si dali malou rozcvičku, a poté jsme 
šli na snídani. Po snídani jsme měli přípravu na karaoke, 
které se odehrálo později. Rozdělili jsme se do skupin 

jak jsme chtěli. Každý si vybral nějakej song na, který 
se musel vymyslet videoklip. Naše skupinka si nejdříve 
vybrala písničku S tebou mě baví svět. Jenže byla krátká, 
a tak jsme si vyměnili za píseň Sladké mámení. Poté co 
jsme vymyslili co tam budeme dělat a co budeme mít 
na sobě byl oběd. K obědu byla Rajská omáčka, která byla 
na můj vkus až moc sladká. Po obědě byl „Freizeit“ o kte-
rém jsme dolaďovali scénku, jako všichni. Po „Freizeit-u“ 
jsme měli hru Vedoucí vs. Účastníci. Ve které vedoucí 
museli nám ukrást věci, které jsme hlídali. Naštěstí jsme 
vyhráli, protože prohraní museli nejdříve namočit obličej 
do vody a poté do mouky. Dále jsme hráli fotbal; ale to už 
hráli vedoucí s námi, ale tento fotbal byl obzvláštněn tím, 
že se hrálo se 2 míči. Poté jsme šli na večeři. Po výborné 
večeři jsme zase šli zkoušet a dodělávat kostýmy na velkou 
večerní soutěž. Na večerní soutěži každý ukázal co umí. 
Během našich vystoupení byly reklamy, kterým se musel 
zasmát každý. Jelikož jsme měli stejný počet ještě s jed-
nou skupinou tak jsme museli vystoupit ještě jednou. 
Bohužel aplaus pro naší skupinu nebyl tak veliký, a tak 
jsme se umístili, ale i přes to si myslím, že jsme byli lepší. 
A poté nastala raní slavnost a mi jsme šli spát.

Michael Kalina
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Úterý 7. 4.

Předčasný budíček mě trošku otrávil, ale to jsem 
ještě netušila, jak baječnej program mě ten den čeká. 
Rychle jsem do batohu naházela peněženku a všechno 
potřebné a už jsme si to štrádovali vstříc dobrodruž-
ství na vlakovou zastávku ve Starých Splavech. Odtud 
jsme jeli stísněni prostorem v minivláčku do České 
Lípy a pořád jsme netušili co nás čeká a co nám Sojka 
vymyslela za zábavu. Pak nás čekala hodinová cesta 
vlakem do Liberce a aby to nebyla jen tak ledaja-
ká cesta, přichystali, pro nás vedoucí „Zugrallye“. 
Po hodině počítání tunelů jsme konečně byli na místě, 
v Liberci. Tam jsme dostali hodinový rozchod, tak 
jsme zasedli do nejbližší kavárny a dali si to dlouho 
očekávané kafé, juchú ! Posilněna kofeinem jsem si 
navíc koupila ty nejvíc príma srdíčkový brejle, juchú 
podruhý ! Po potloukání se po centru Liberce jsme 
nasedli do tramvaje a nikdo z nás opět netušil co 
se bude dít teď. Vystoupili jsme v ZOO takže jsme 
se mohli hodinku kochat všelijakým zvířectvem, což 
bylo naprosto fenomenálníi (viděla jsem živýho slona, 
juchú potřetí !) A aby toho nebylo málo, kdo chtěl, 
mohl se jít vykoupat do parádního bazénu se spous-

tou tobogánů. Vyčerpaní nejzábavnějšim vejletem 
všech dob jsme přetrpěli cestu vlakem zpět, a vrátili 
jsme se zpět do Starých Splavů. Tam nás ale čekal dal-
ší nabitý program a to … DISKÓ TRISKÓ ! :-) Nejdřív 
nás naši milí vedoucí zasvětili do tajů folklórních tanců 
a my jsme pak tančili a tančili … a tančili ! Vskutku bájo 
den, těšim se na další :-)

Sojce zdar, Anička (Kuš.)

Středa 8. 4.

Dnešek začal jenom malou rozcvičkou v pokoji. 
Šli jsme na skvělou snídani. Potom jsme se rozdělili 
už včera ve vlaku do zájmových skupin – já jsem šla 
k Domimu na kreslení – tam jsme se naučili stínovat. 
Potom jsem šla na barvení vajíček, protože jsem za-
pomněla na jakou druhou skupinu jsem se zapsala. 
Rozdělili jsme se na čechy a němce. My jsme se naučili 
orientovat se v mapě, i důležité informace o Německu. 
Pak i něco o Sojce. Němci na druhé straně dělali to 
samé o čechách. Následoval skvělý oběd. Šli jsme 
se k jezeru podívat na scénku. Po Freizeitu jsme si 
měli vzít pevný boty. Šla se hrát burza do lesa. Hra by 
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se mi líbila víc, kdyby posty nebyly tak daleko od sebe. 
Taky ty 2 piráti mě docela štvaly ! Nakonec jsme měla 
něco málo přes 1 000. Potom jsme se vrátili zpět do tá-
bora a … Potom jsme šli na večeři. Měli jsme chvilku 
volno. Pak už byla Hodina pravdy. Každé skupině 
se to povedlo. Nám sice taky, ale nevíme, jestli výhru 
nakonec dostanem. Pak jsme hráli pantomimu. To naše 
skupinka vyhrála. Následovalo bingo – při tom jsme 
neměla moc štěstí. Po bingu sme si zazpívali abendlied 
a šli do postele.

Eliška

Čtvrtek 9. 4.

Ráno v 7,00 h. byl budíček a poté rozcvička. Po roz-
cvičce jsme si zbalili batoh a vyrazili ve skupinách 
na „Gelende spiel“ vyrazili jsme dopoledne na první 
stanici a to bylo město Doksy. Měli jsme splnit 3 úkoly, 
nasvačili se. A šlo to dále. Plnili jsme různé úkoly jako tře-
ba: Tlačili auto, postavili Olymp z písku atd. Chodili 
jsme kolem Máchova jezera po turistických značkách. 
Bylo to fakt sup. Boleli nás nohy ale došli jsme. K večeři 
byl kaše a karbanátek. Hned poté byli/y hry ve sku-

pinách. Svolali nás na „Abend Feier“ vypadalo to tak 
že už půjdeme spát. Ale najednou s objevilo divadlo 
které nám řeklo že ještě nemáme splněno. Běhali jsme 
s baterkami a plnili další úkoly. Potom jsme šli spát. 
Moc se mi to líbilo.

Anička V.

Pátek 10. 4.

Dnes ráno jsme se na můj vkus museli probudit 
velice brzy a jelikož mám z „Gälendespiel“ čtyři bolavé 
puchýře, tak rozcvička byla dost bolestivá. Po výborné 
snídani a volnu jsme hráli hru jménem 111 minut. To 
bylo skvělé, ale některé otázky jsem buť nestihli nebo 
byli příšerné. Po jak jinak než vynikajicím obědě jsme 
měli volno. Ta hra (kterou jsme vyhráli) mě fakt mega 
hustě bavila. Mňam ! Potom začaly přípravy na „Párty 
pro božíčky“. Začátek byl uslzený, ale okouzlující (ob-
rázek – srdíčko) „A PAK ZAČALA POŘÁDNÁ PÁRTY !“ 
Po ještě uslzeném okamžiku jsme se společně odvrátili 
naposled do svých táborových postelí. Gute Nacht !

Kristýna Šimková
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Sonntag 5. 4.

Als erstes begann das Programm mit einem 
Sprach- und Liederkurs wo erstmal alle in jeweils 2 
Gruppen eingeteilt wurden. Die eine „Station“ war 
ein Sprachkurs, wo mit kleinen Spielchen die andere 
Sprache nähergebracht wurde, bei der anderen wur-
den paar SDJ Lieder gesungen. Es war für mich nicht 
so spannend da ich beide Sprachen gut beherrsche 
und es für mich nichts Neues ist. Dann, nach einem 
kurzen Theaterstück sind wir raus und haben zwei 
Spiele gespielt. Das Waldspiel war nicht so berau-
schend da es schwer war zwischen Ästen und steilen 
Abhängen nicht zu stolpern. Immerhin nehme ich es 
nicht so ernst wie andere Teilnehmer, die sich un-
ter den Blättern vergraben und mit den Spinnen ku-
scheln. Nach dem Abendessen folgte eine Dorfralley 
im Dunkeln. Das war geil da ich die beste Gruppe 
ever hatte: D. Aber das beste kommt doch immer zum 
Schluss: BETTRUHE ! TICHO ! PSSST !

Linda Hruby

Montag 6. 4.

Heute war das Vormittagsprogramm voll gechillt, 
weil wir uns Sachen für Karaoke am Abend überle-
gen sollten. Dann hatten wir noch Erste-Hilfe-Kurs. 
Den fand ich n bissal langweilig, da ich des schon 
1 000mal gemacht hab. Aber naja. Nach nem lecke-
rem Mittagessen war Betreuer vs. Teilis. Die Betreuer 
dachten wohl sie wären ganz toll und gewinnen … aber 
Pech, wir Teilnehmer waren einfach besser ! Als Strafe 
mussten sie bis zum Abendessen mit Mehlgesichtern 
rumlaufen, des war des Highlight des Tages :-) Dann 
haben wir noch alle zusammen Fussball gespielt was 
ziemlich verplant war da wir so viele sind, aber trotzdem 
saulustig ! Aber die Gruppenspiele wie „Komm-mit-
Lauf-weg“ waren nicht so gut, weils schon so ein bissal 
„Kindergarten“ is. Das Abendprogramm war Karaoke. 
Also ich fand keine Gruppe besonders lustig, nur die 
Bushido-Karel Gott-Verarsche von den Betreuern war 
ganz gut. Yoa das wars eigentlich !

Anni Kindermann

Wir wurden in der Früh zum Frühstück geweckt, 
mussten uns anziehen und waren kurz darauf fertig. 
Der Frühsport war super, weil wir mit Bushido (Stefan) 

CO SE UDÁLO ZA AKCE SOJČÍ I NESOJČÍ
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laufen durften. Nachdem wir dies hinter uns gebracht 
hatten, kam die Morgenfeier, die war wie immer lustig, 
aber dann durften wir endlich frühstücken. Danach hat-
ten wir mal wieder Freizeit, die wir Kartenspielend ver-
bracht haben. Um ca. 10:30 Uhr mussten wir nach unten 
kommen, um ein Theater anzuschauen. Dann wurde 
uns die Aufgabe gegeben eine Performance zu einem 
Lied bis 20:00 Uhr vorzubereiten. Wir (Chris, Simon, 
Linus, Manu und Ich) waren eine Gruppe und holten 
uns gleich die besten Kostüme die zur Auswahl standen. 
Kurz darauf entschieden wir uns für das Lied „Put your 
hands up for Detroit“. Wir bekamen den Gruppenleiter 
Wuifi  und machten uns gleich an die Arbeit, des war voll 
lustig xP. Dann gab es Mittagessen. Nach dem Essen 
gaben Katac und Wuifi  uns einen 1. Hilfe Kurs, ich 
durfte das Opfer spielen. Dann spielten wir Betreuer 
vs. Teilnehmer im Wald. Dann war wieder Freizeit und 
dann spielten wir Fußball und Gemeinschaftsspiele bis 
ca. 18:00 Uhr, dann haben wir unsere Performance 
mit Wuifi e perfektioniert. Dann gegen 20:00 Uhr be-
gann der Wettbewerb. Auch wenn wir einiges verkackt 
haben, haben wir doch das Publikum mitgenommen. 
Wir bekamen von der Jury 24 Punkte, so blieb es bis 
Gruppe 5 mit uns ausglichen. Letztenend mussten wir 
im Finale gegen Gruppe 5 antreten und haben gewon-

nen. Der Tag war sehr lustig, doch wir mussten früh ins 
Bett, denn wir mussten früh aufstehen.

Leo

Dienstag 7. 4.

Heute mussten wir um 6:30 Uhr aufstehen. Nachdem 
wir gefrühstückt und Morgenfeier gemacht haben, sind 
wir zum Bahnhof gegangen. Von dort fuhren wir zu einem 
Ort. Dort wurden wir in Gruppen eingeteilt und mussten 
bei der nächsten Zugfahrt Fragen auf einem Zettel be-
antworten. Dann fuhren wir in die Stadt Liberec mit der 
Straßenbahn. Nachdem wir besprochen haben bis wie 
lang wir Freizeit haben mussten wir wie immer mind. 
zu dritt gehen. Zuerst gingen wir in Geschäfte dann zu 
McDonalds und dann wieder in Geschäfte. Jetzt wo wir 
wieder zusammen in der Gruppe waren, fuhren wir mit 
der Straßenbahn zum Tierpark. Dort war es sehr lustig 
und schön. Danach konnten wir entweder in die Stadt ge-
hen oder ins Schwimmbad. Ich ging ins Schwimmbad. Da 
war es auch sehr lustig und relaxed im Whirlpool. Als wir 
aus dem Schwimmbad rausgegangen sind fuhren wir wie-
der zurück in die Herberge. Dort aßen wir Abendessen, 
dann fand eine Disco statt wo wir alle tanzten und sangen. 
Das war sehr lustig. Nach der Abendfeier gingen wir zum 
Duschen und dann schlafen.

Simon Kaposztas

Am Dienstag mussten wir sehr früh aufstehen, weil 
wir nämlich den Zug nach Liberec schaff en mussten. 
Schnell haben wir gefrühstückt und unsere Sachen ge-
packt und schon gings los. Nach ca. 5 min waren wir beim 
Bahnhof, wo wir einige Minuten auf den Zug warteten. 
Nachdem der Zug gekommen war, fuhren wir 20 min, bis 
wir an einer Zwischenhaltestelle umsteigen mussten und 
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dann weiter nach Liberec fuhren. In der Zwischenzeit soll-
ten wir eine Zugralley machen, welche meiner Meinung 
nach überfl üssig war. Nachdem wir angekommen waren 
sind wir in die Stadt gefahren und hatten FREIZEIT !!! 
War schon ganz cool. Anschließend sind wir alle in denn 
ZOO gefahren. Der Löwe war der Tollste ;-) Dann sind die 
Leute, die schwimmen wollten ins Schwimmbad und die 
anderen hatten noch einmal Freizeit in der Stadt. Dann 
sind wir wieder „heim“ gefahren und als Abendprogramm 
sollten wir zuerst einen Volkstanz üben und danach war 
DISCO ! Fertig und viel zu früh Bettruhe.

Misa Sum

Mittwoch 8. 4.

Gestern mussten wir zum Glück erst um 8:00 Uhr 
aufstehen. Danach gab es Frühstück. Nach dem Essen-
hatten wir noch ein bisschen Freizeit. Nun konnten wir 
zu den Neigungsgruppen in die wir uns eingetragen 
haben gehen. Es gab viele Gruppe wie z. B. Eier bemalen 
oder Tanzen usw. Dann gab es wieder Essen. Danach 
gingen wir auf einen Hügel am See und schauten und 
wieder ein Theaterstück an. Jetzt war zum Glück wieder 

Freizeit. Nach der Freizeit spielten wir ein Spiel namens 
Börse. Darin ging es darum dass man Sachen kaufen und 
wieder teuer verkaufte. Im Anschluss hab es Abendessen. 
Danach konnten wir Duschen usw. Dann mussten wir 
die Sachen die wir als Gruppe lernen sollten auff ühren. 
Gleich im Anschluss haben wir Pantomime und Bingo 
gespielt. Nach dem Spielen machten wir die Abendfeier 
und schliefen ein. Ich fand es war ein gelungener Tag ;-)

Natalie

Donnerstag 9. 4.

In der Früh wurden wir zum Frühsport geweckt (ich 
musste nicht mitmachen; hähä) und uns wurde gesagt 
dass wir zum Frühstück schon feste Schuhe anziehen 
sollen. Gleich nach dem Frühstück gingen wir in den 
Wald um zuzuschauen wie Hermes von Zerberus der 
Schlüssel zum Olymp geklaut wurde und daraus bestand 
dann auch die Aufgabe beim Geländespiel. Den Schlüssel 
zum Olymp suchen. Wir wurden dann in 5 Gruppen ein-
geteilt, die in einem Abstand von 10 Minuten losgeschickt 
wurden. Ich war in Gruppe 5. Der Weg zu den Stationen 
war leicht zu fi nden, die erste Station bestand darin un-
ser künstlerisches Talent zu zeigen und ein Gedicht und 
ein Bild zu schreiben/malen. Wir waren ziemlich schnell 
fertig und durften dann noch fast 1½ Stunden warten, 
was etwas langweilig war, da wir nichts zu tun hatten. 
Dann haben wir uns weiter zur nächsten Station aufge-
macht. Da sind wir dann an einen Spielplatz gekommen 
und mussten einen Pacourlauf machen. An jeder Station 
haben wir Hinweise bekommen wie wir gehen mussten. 
Die nächste Station haben wir dann übersprungen und 
haben dann die Gruppen 2&3&4 getroff en und sind 
dann gemeinsam zu Station von der Misa gegangen. 
Dort mussten wir dann auch noch mal warten und haben 
uns in der Zeit das Geschenk für die Götter ausgedacht. 
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Nach einem weiterem Abschnitt wandern, kamen wir 
dann zu Judith, wo wir wider warten mussten. Die erste 
Aufgaben bestand darin einen Hammer auf Pappe zu 
bauen und den dann dem Stefan zu bringen. Der Weg 
zum Stefan war ein Krampf aber wir haben ihn hoch 
und runter überstanden. Als nächstes mussten wir dann 
Domi im Auto schieben und nach einem weiten Weg 
waren wir dann bei der Lena angekommen und bauten 
den Olymp nach. Die letzte Station war dann Memory 
und dann hatten wir den ganzen See umrundet. Als wir, 
also meine Gruppe, endlich ankamen gabs Essen. Um 8 
haben wir dann ein paar Spiele gespielt und dann muss-
ten wir uns anziehen und nach der Abendfeier Zerberus 
suchen. Wir haben gewonnen und den Schlüssel geholt. 
Hä, hä ! Der Tag war im ganzen total geil, außer das lange 
Warten während der Spiels.

Caro Kuck

Freitag 10. 4.

In der Früh mussten wir wie immer Frühsport ma-
chen … und dann Morgenständchen !!! Und Frühstück. 
Dann haben wir 111 min gespielt !! Echt cool. Danach 
Mittagessen ! Wie jeden Tag Suppe, aber eigentlich 

schmeckt die schon ganz gut ! Nach dem Mittag Freizeit ! 
Da war ich beim Minimarkt und beim See. Als ich zurück 
kam, lange Hose. Da waren wir im Wald und haben 
sowas wie Schatzsuche gespielt ! Als wir zurückkamen 
haben wir etwas vorbereitet. Ich war beim Tanzen …
aber es gab auch Deko & Opfer bringen. Danach gab 
es Abendbrot (guten Hunger … wir danken) um halb 
acht Party mit den Göttern wird geil !! 22:00 Uhr schub, 
schub jetzt schnell ins Bett !

Fine

BÁSNIČKY

A na závěr, malé připomenutí na tábor, tady jsou vaše 
básničky, co jste Bohům složili při honu na Kerbera:

Dneska svítí sluníčko,
píšem bohům psaníčko.
Beim Schönen Sonnenschein,
fällt und viel zum dichten ein.
My Kerbera ale dostanem
a Gelände vyhrajem.
Zerberus suchen, das tun wir,
durch den Wald, in sein Revier.

CO SE UDÁLO ZA AKCE SOJČÍ I NESOJČÍ
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SOJKA V ČELÁKOVICÍCH

Ráda bych vám pověděla něco o tom, jak si letěla Sojka 
popovídat s ostatními česko-německými organizacemi 
a měla přitom plný zobák informací, které chtěla svým 
přátelům sdělit. Měla jsem totiž to veliké štěstí, že jsem 
se mohla spolu s dalšími Sojčaty objevit na akci s názvem 
„Generation Europe 2009“, kterou o víkendu 17.– 19. 4. 
2009 pořádalo koordinační centrum česko-německých 
výměn mládeže Tandem. Vzhledem k tomu, že akce pro-
bíhala v domovském městě Sojky – Čelákovicích, které 
až na tento fakt neoplývají žádnými turistickými zajíma-
vostmi, nečekala jsem žádné davy evropsky naladěných 
mladých lidí. Taky že jsem byla hodně překvapená !!

Do malého středočeského města se sjela stovka 
studentů z různých koutů Německa a Česka, aby spolu 

probrali otázku sjednocené Evropy, u toho přece Sojka 
nemohla chybět !

Nabídkou letáků a představením autorských fi lmů 
ze sojčí dílny jsme u Evropanů zabodovali. Kromě nás 
se informačního večera účastnily i další zpřátelené organi-
zace, a tak si myslím, že se účel akce splnil. Zase o něco víc 
mladých lidí se zájmem o česko-německé vztahy má teď 
povědomí o tom, co to Sojka je a jak umí být prospěšná. 
Vy to doufám už víte, ale můžeme si udělat malý test: 

Sojka a) Donáší Krakonošovi drby z hor.
 b) Snáší děcka na tábor.

Anetka

Die Hera ist so wunderschön,
Ihr kann niemand wiederstehn.
Der Zeus ist so ein toller Mann,
Weil er viele Sachen kann.
Der Hermes ist ein heißer Gott
Und mit Pegasus noch ziemlich fl ott.
Eros und seine rosa Hosen,
verschenken schöne rote Rosen.
Hephaistos mit seinem Schmiedeteuer
Ist uns nicht do ganz geheuer.
Dyonisos trank soviel,
was den Göttern nicht gefi el.
Zerberus der süße Hund,
Treibt es manchmal ziemlich bunt.
Artemis mit ihrem Pfeil,
ließ keins der Männerherzen heil.
Hades ist ein böser Gott,
Er macht den ganzen Olymp zu Schrott.
Hebe und ihr Jugendtrunk

Macht alle für immer jung.
Aphrodite ist ja so ‘ne süße,
Hermes küsst ihr schon die Füße.
Athene ist ne superhelle
Ihr fällt viel ein ganz auf die schnelle.
Demeter mit ihrer Lockenpracht
ist ‘ne Schönheit wenn sie lacht.
Ohne Götter geht es nicht,
Deshalb schreiben wir dieses Gedicht !!

Wir müssen den Schlüssel für die Götter fi nden
und auf dem weg Hades Fallen überwinden.
Hadesuv pes nám vzal klíč,
musíme si ho zase vzít.
Wir helfen den Göttern auf den Olymp zurück,
hoff entlich haben wir dabei Glück.
Všichni buden držet spolu,
zvládneme to beze sporu.

CO SE UDÁLO ZA AKCE SOJČÍ I NESOJČÍ
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VÝCUC ZE SOJČÍCH ZASEDÁNÍ

Mirošovice

Datum: 20. 12. 2008
Přítomní radní: Petr Vondruška, Pavel Bobek, Tereza 
Pražská, Ondřej Křížek, David Šimek, Kateřina Lišková, Lenka 
Rambousková, Kateřina Spielmannová, Michaela Bauerová
Nepřítomní: Adéla Bosáková
Přítomní přísedící: Katharina Drechslerová, Aneta 
Büchlerová
Témata: pravidla a představení rady, vyhodnocení členské-
ho shromáždění, projekty a fi nance, velikonoční tábor, le-
táky, propagace, internet, nový koncept Sojkaplesu, pohled 
do budoucna.

Plzeň

Datum: 12. 2. 2009
Přítomní radní: Petr Vondruška, Ondřej Křížek, Kateřina 
Lišková, Adéla Bosáková, Pavel Bobek, Tereza Pražská, 
Michaela Bauerová
Nepřítomní: Lenka Rambousková, David Šimek
Přítomní přísedící: Monika Ženíšková
Témata: propagace velikonočního tábora, ples, nadcházející 
velikonoční tábor, pravidla spolupráce na superradu.

Staré Splavy

Datum: 9. 4. a 11. 4. 2009
Přítomní radní: Petr Vondruška, Ondřej Křížek, Kateřina 
Lišková, Pavel Bobek, Tereza Pražská, Michaela Bauerová, 
Lenka Rambousková
Nepřítomní: Adéla Bosáková, David Šimek
Přítomní přísedící: Magdaléna Purkartová, Kateřina 
Spielmannová, Monika Ženíšková
Témata: výroční zpráva, shrnutí proběhnuvšího velikonoční-
ho tábora, fi nance, ples, začínající propagace letních táborů, 
Japa, Bambiriáda v Praze, letní tábory.
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KŘÍŽEM KRÁŽEM

Píšeme tím ve škole …

Čtvrtý den v týdnu …

Dům, ve kterém žijí princezny …

Časopis, ve kterém právě luštíš …

Cihlová stavba se střechou …

Vidlička a …

Nástroj primárně určený ke kydání hnoje …

Velký šedivý chobotnatec …

Obsah úst …

24. písmeno v abecedě …

Kamarádka Macha …

Ovoce po kterém zůstane ohryzek …

Když chceme lyžovat, potřebujeme …

Voskový zdroj světla …

Zvíře, které kváká …

Chlapec a …



DetektivSojkadíl pátý – Spadla klec
kreslí & píše Šogi

Detektiv Sojka po krátkém hledání zjis-
til, že poslední stopa vede k hradu Kři-
voklát. Bude stopa stále ještě teplá?

Rozhodl se, že si řádně projde hrad, 
a proto si od staré seschlé babky na po-
kladně koupil lístky na všchny okruhy.

Jako poslední bod programu je vyhlíd-
ka z nejvyšší věže. Detektiv Sojka po-
malu ztrácí naději, když tu náhle …

Staré seschlé pařáty se s nečekanou si-
lou zaryjí Sojkovi do zad a on nemůže za-
držet nevyhnutelné. Pád do hlubin …

Rozjařen tím, že se mu nakonec povedlo 
zničit detektiva, který mu šlapal na paty, 
Bobek zanotoval posměšnou píseň …

Vetchá stařenka se narovnala a jediným 
pohybem stáhla vrásčitou masku z ob-
ličeje. Pod ní se ukázal obličej teroristy.

Ale i u něj, stejně jako u jeho nohshle-
dů se ukázalo, že má kebuli k tomu, aby 
mu nepršelo do krku. Ptáci umí létat …

A stejně tak se nedokázal postavit svému 
nepříteli. Rozplakal se, padnul na kolena 
a dovolil Sojkovi, aby ho vsadil do želez.

Hon na nepříliš schopné nepřátele se na-
chý lil ke konci. Detektiv Sojka odevzdal 
obá va ného teroristu úřadům a ne chal si 
vy pla tit tučnou odměnu. Ale co dál? Vydá 
se za dalším nebezpečným zločincem? 
Pokud si přejete pokračování případů de-
tektiva Sojky, pošlete mu e-mail na adresu 
detektiv.sojka@seznam.cz. Aby věděl, že 
má zaznamenat své další dobrodružství …

5

Tak tady to je.
Poslední stopa.

Ty pitomo, Sojka 
neuletí, ale přiletí!

Chytil táta
Sojku, chytila

máma taky, chytil
táta chytila máma …

… Sojka neuletí! Chacha

Tak to bychom měli.
Pozdravuj kamení pod

hradbou ty 
čmuchale …

Ano

Tak a teď babo raď!
Kde mám asi 
tak za-
čít?

Dobrej vašnosto, 
dáte si to i s pro-
hlídkou věžičky?



V roce 2008 byla činnost o.s. Sojka - spolek mladých podpořena těmito institucemi:

MŠMT ČR; MZV ČR; Středočeský kraj; Statutální město Brno; Město Čelákovice; Česko-německý fond budoucnosti

Doprava

» TAM objednaným autobusem 

po trase Brno, Praha, Plzeň; 

ZPĚT vlakem po stejné trase

» možnost dopravy po vlastní ose

Co bude na programu letos? Zamíříme 

do světa westernu, divokých koní 

a odvážných hrdinů v jejich sedle …

Gaisthal Junior se Sojkou a SdJ 

13. ročník česko-německého 

letního tábora pro děti a mládež 

ve věku 9 až 12 let z ČR a Německa

Celý tábor probíhá dvojjazyčně. 

Znalost němčiny není podmínkou!

V roce 200 byla činnos Sojka - spolek mladýchoc 08 byla či ost o.s. Sojk spjka - s k mladýc- sps

ve věku 9 až 12u 9 a9 až 112 let z1

Co je to „Gaisthal“?

» vesnička, která leží „za humny“ v Bavorsku, 

obklopená krásnou přírodou Bavorského lesa

» magické místo, kde už téměř dvacet let každé léto 

zní němčina i čeština

» tábor, kterým prošla celá generace českých a německých dětí 

a mladých lidí a hlavně prázdniny, na které nezapomeneš !

Kontakt
» Kontakt / e-přihlášky / fotky z minulých let: www.sojka.cz

» Ondřej Křížek (605 219 840), Michaela Bauerová (604 588 310)
Team vedoucích 

» kvalifi kovaní mladí lidé z Česka i Německa – zejména studenti 

VŠ nejrůznějších směrů a vyšších ročníků gymnázií 
» certifi kát MŠMT ČR pro hlavní vedoucíNa co se můžeš těšit

» hry v přírodě, noví kamarádi, soutěže, zábava, dobrodružství

» procvičení němčiny a angličtiny

h d ř těh tětě it i tit ih

Kde?

» Gaisthal SRN, 20 kilometrů od hraničního 

přechodu Rozvadov/Waidhaus uprostřed 

přírodní rezervace „Oberpfälzer Wald“

Ubytování

» v tábořišti v prostorných stanech 

s dřevěnými podlážkami a matracemi

» moderní sanitární zařízení

» klubovna a krytá veranda v případě 

nepřízně počasí

» malý obchůdek s nápoji a sladkostmi

Cena?

» 100 € – plná cena

» 80 € – pro členy Sojky

» 70 € – pro novou tvář a pro toho, 

kdo ji objeví a vezme s sebou na tábor

Kdy?

15.– 22. srpna 2009


